

大雾笼罩 鹰城又要变天了

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今天我市仍以晴天或多云为主,凌晨到上午有雾,明天起转阴并伴有降水,气温有所下降。

鹰城昨日被大雾笼罩,尤其是凌晨时分,有些路段能见度只有几十米,我市周边多条高速公路受大雾影响暂时关闭。据市气象台工作人员介绍,今天我市仍以晴天或多云为主,风力不大,凌晨到上午时段仍有雾,大家出行要做好准备。明天起天气逐渐转阴,或将再次迎来降水。后天受冷空气影响,风力逐

渐加大,气温也随之下降。

今天白天到夜里,晴天转多云,凌晨到上午有雾,东南风2到3级,7℃至15℃。明天,多云转阴天,部分地区有小雨或零星小雨,8℃至15℃。后天,阴天有小雨,偏北风2到3级逐渐加大到4级左右,9℃至13℃。

大雾天请开雾灯

→昨日上午,在市区光明路中段,一些机动车辆没有开启雾灯。交警提醒司机,大雾天请开启雾灯,不仅自己开车安全,也可提醒行人小心通行。本报记者 张鹏 摄



我省全民艺术普及周闭幕 我市4个节目亮相省文化馆

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市群艺馆获悉,11月6日至12日是河南省第四个全民艺术普及周,市群艺馆群星舞团的4个节目在河南省文化馆小剧场亮相并受到好评。

据介绍,在第四个全民艺术普及周期间,全省150多个文化馆围绕“艺术普及”和“文化扶贫”两个主题,开展活动1000余场次。其中,河南省文化馆开展11项主题活动,包括全民艺术普及技能培训、全民艺术普及进校园、全民艺术普及进乡村等。

11月8日,全民艺术普及周系列活动之组舞《最美大中原》——赵力民艺术广场舞创作分享活动在河南省文化馆小剧场举行,来自基层的广场舞团队和业务骨干用独特的肢体语言、饱满的情感充分演绎出艺术广场舞独有的文化内涵和艺术魅力。其中,市群艺馆群星舞团表演了节目《九儿》《芳华》《老渔翁》《木兰情怀》。来自全省各地的舞蹈爱好者如痴如醉地享用这道文化大餐,甘露、江东、曹锦扬等国家级专家对这场表演给予了极高评价。

我市李晓辉作品 入选首届青年兰亭书法大赛作品展

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市书法家协会获悉,全国首届青年兰亭书法大赛作品展近日在我省开封举行,我市青年书法家李晓辉的一幅作品入选。

据介绍,全国首届青年兰亭书法大赛由开封市书法家协会等主办,面向全国年龄在40周岁以下并开展过由中国书法家协会主办或冠名展览的书法家。大赛自启动以来,共收到来自全国各地作品1000余件,经过严格初评、复评和终评,最后共评出入展作品166件,其中10件获得“青年精英奖”。

我市书法家李晓辉创作的一幅楷书作品,选抄柳宗元《潭州东池戴氏堂记》、韩愈《燕喜亭记》、苏轼《喜雨亭记》,以精雅的风格获得评委的认可而入展。

据了解,李晓辉就职于新华区西澧小学,现为中国书法家协会会员、河南省开明书画院常务理事、市书法家协会理事,其作品多次在国家级书法赛事中获奖。

民主街社区有了 书法义务授课点

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,记者从新华区矿工路街道民主街社区获悉,自本周开始,该社区设立书法义务授课点,邀请书法家每周为辖区书法爱好者授课一次。

昨天上午,在该社区书法义务授课点,中国硬笔书法协会会员李向阳正在教书法爱好者写毛笔字,有二三十名老人在跟着他练习。

据该社区负责人郑树兵介绍,当天是新华区“文化客厅公益课堂”在该社区开设书法授课点的第一天,此次授课时间为三天。授课结束后,社区书法义务授课点将邀请辖区书法爱好者张建峰每周定期为居民授课。



陪伴孩子快乐过双休

11月11日下午,在新华区湛北路街道八中北街社区活动室,社区志愿者带领孩子们快乐地做游戏。当日,社区开展陪伴孩子快乐过双休活动,辖区十多个困难家庭的孩子和留守儿童受邀参加。本报记者 张鹏 摄

公交司机遗失手机 好心乘客捡到送还

□记者 杨元琪

本报讯 公交车司机不慎遗失手机,好心乘客捡到后主动送还。近日,66路公交车司机马师傅给平顶山微报留言,感谢拾金不昧的郭冠利大哥。

昨日,马师傅告诉记者,11月

10日上午10点多,她在始发站市公交二公司打扫车内卫生时随手将手机放在乘客座位上,随后便发车了。由于手机一直处于静音状态,且按规定驾驶中不得使用手机,马师傅一直认为手机在储物袋中,直到车辆抵达终点站时,她才发现手机不见了。“新买的苹果

手机,花了6000多元,发现找不到了,可把我急坏了。”马师傅说,她抱着试试看的态度拨打自己的手机号码,结果接通了,对方说捡到了手机。随后,马师傅返程时,对方在公交站台将手机还给了她。

马师傅了解到,捡到手机的乘客叫郭冠利,是平煤神马集团八矿



工人。昨日下午,马师傅将一封感谢信送至郭冠利的工作单位,以示感谢。“这只是举手之劳,相信很多人都会这样做。”郭冠利告诉记者,他是在始发站第一个上车的,捡到手机后,想着是之前乘客落下的,就暂为保管,等待失主联系,没想到是司机不慎遗失的。

近千职工加入捐献者资料库 17人完成造血干细胞捐献

平煤神马集团获 “生命接力·公益责任榜样”荣誉称号

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 记者昨日从市红十字会获悉,河南省近日成为全国非血缘关系造血干细胞捐献首个达到700例的省份,省红十字会授予平煤神马集团等3家企业“生命接力·公益责任榜样”荣誉称号。

11月9日,我省造血干细胞第700例捐献仪式在省人民医院举行。为表彰在全省造血干细胞捐献公益事业过程中涌现出的爱心企事业单位,省红十字会为加入造血干细胞志愿捐献者队伍500人以上、成功捐献造血干细胞5人以上的平煤神马

集团、多氟多化工股份有限公司、河南大有能源股份有限公司千秋煤矿等三家单位授予“生命接力·公益责任榜样”荣誉称号,并颁发荣誉证书。

据了解,我市造血干细胞捐献人数位居全省前列,截至目前,全市共有7363名志愿者加入河南省

造血干细胞捐献者资料库,45人完成捐献。其中,平煤神马集团有近千名职工加入河南省造血干细胞捐献者资料库,自2007年首位非血缘造血干细胞捐献者出现至今,已有17人配型成功并捐献造血干细胞,成为河南省造血干细胞捐献人数最多的企业之一。